
Вежбање 1: Направити таблое коjи одлучуjу коjе су од следећих реченица контрадик-
циjе. Извести закључке.

1. ∀xAx ∧ ∃x¬Ax.
T ∀xAx ∧ ∃x¬Ax

T ∀xAx

T ∃x¬Ax

T ¬Aa

F Aa

T Aa

Jесте контрадикциjа.

2. ∀x (Aax → ¬Aax).

T ∀x (Aax → ¬Aax)

T Aax → ¬Aax

F Aax T ¬Aax

F Aax

Ниjе контрадикциjа jер се може десити да за све x важи ¬Aax.

3. (∀x (Ax → Bx) ∧ ∃xAx) ∧ ¬∃xBx.
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T (∀x (Ax → Bx) ∧ ∃xAx) ∧ ¬∃xBx

T (∀x (Ax → Bx) ∧ ∃xAx)

T ¬∃xBx

T ∀x (Ax → Bx)

T ∃xAx

F ∃xBx

T Aa

T Aa ⇒ Ba

F Ba

F Aa T Ba

Jесте контрадикциjа.

4. ∃xAax → ∀x¬Aax

T ∃xAax → ∀x¬Aax

F ∃xAax

T ∀x¬Aax

F Aax

T ¬Aay

F Aay

Ниjе контрадикциjа jер се може десити да а свако x важи ¬Aax.

5. ∃x∀y Bx ∧ ¬∀y ∃xBxy.
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T ∃x ∀y Bxy ∧ ¬∀y ∃xBxy

T ∃x∀y Bxy

T ¬∀y ∃xBxy

F ∀y ∃xBxy

T ∀y Bay

F ∃xBxb

T Bab

F Bab

Jесте контадикциjа.
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